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Ata nº 19/2022 de 19 de Outubro de 2022 

 

Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às dezoito 

horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha em 

sua sede sito Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo a décima sexta sessão 

ordinária do período legislativo 2021-2024, o secretário providenciou o livro de 

presença para que os vereadores assinassem e verificou o número regimental, 

participaram desta sessão os vereadores: Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Loreno 

Esteriz, Luciano da Silva Paim, Ronei Antonio Marques, Ramon Pinto de Souza, 

Edgar José Jacques Vieira, Mauri Machado Schimanoski, Cleonice Martins, Eloci 

Brito Foscarini; o Sr. Presidente em nome de Deus dá início a sessão, e pede ao 

Secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior; o Sr. Presidente coloca a 

ata em discussão, sem manifestações, o Sr. Presidente coloca a ata em votação 

que é aprovada por 8x0; o Sr. Presidente pede ao Secretário que faça a leitura das 

correspondência recebidas: Pedido de Indicação nº 19/2022, das bancada PP e 

PTB, Portarias nºs195/2022, o Sr. Presidente dá início ao Pequeno Expediente 

onde cada bancada têm o espaço de cinco minutos para falar sobre o que foi lido, 

o Sr. Presidente concede a palavra a Vereadora Cleonice: em relação a indicação 

que vocês quanto bancada do PP e PTB fizeram, acredito que seja uma 

necessidade que vem vindo de muito tempo, se não me falhe a memória em dois 

mil e vinte junto com a indicação de ampliação da carga horaria da farmacêutica ou 

criação do novo cargo, eu indiquei a ampliação da carga horaria da fisioterapeuta 

ou criação de um novo cargo, acredito também que com a indicação de vocês, das 

duas bancadas, a mesma  possa ser atendida, a gente sabe que existe demanda 

e fila, muitas pessoas que estão necessitando tanto na prevenção, quanto no pós 

cirúrgico para reabilitação, estão na fila de espera, acredito que agora tenha uma 

força maior e que seja acatada essa indicação; o Sr. Presidente dá início ao Grande 
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Expediente onde cada bancada têm o espaço de quinze minutos para se manifestar 

sobre qualquer assunto, o Sr. Presidente dá início a ordem do dia, e pede ao 

secretário que faça a leitura do primeiro item: Discussão e Votação do Projeto de 

Lei Nº38/2022, de 29 de setembro de 2022 que, “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR DESPESAS COM TRANSPORTE DE 

AGRICULTORES, PRODUTORES, ESTUDANTES E TÉCNICOS DO MUNICÍPIO 

DE INSEMINAÇÃO ARTIFICIAL EM TEMPO FIXO, AOS MUNICIPIOS DE DOM 

PEDRITO, URUGUAIANA E ALEGRETE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, o Sr. 

Presidente pede ao Secretário que faça a leitura dos pareceres das comissões, que 

foram favoráveis ao projeto, o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, o Sr. 

Presidente concede a palavra a Vereadora Eloci: Essa viagem não vai beneficiar o 

pequeno produtor, porque são três dias aonde tem que ficar em um hotel, com dois 

pernoites, e três dias de refeição, esse projeto não vai beneficiar quem realmente 

precisa de auxílio da prefeitura que é o pequeno produtor, vamos ver a lista de 

nomes de quem vai nessa viagem pra confirmar, acredito que vai beneficiar o 

veterinário contratado, onde ele ganha seu salário limpo do frete e dos remédios 

que usa, então nós já temos um veterinário, ele que vai dizer qual o melhor período 

para ajustar o gado de corte ou para leite, se não pra que ter contratado uma 

empresa, para esses serviços; essa é a minha justificativa para  votar contra, 

acredito que não tem necessidade de gastar até treze mil reais; o Sr. Presidente 

coloca o projeto em votação, que é aprovado por 7x1, o Sr. Presidente pede ao 

Secretário que faça a leitura do segundo item: Discussão e Votação do Projeto de 

Lei Nº40/2022, DE 03 de outubro de 2022 que, “ALTERA O REQUISITO DE 

ESCOLARIDADE EXIGIDO PARA INGRESSO NO CARGO DE AGENTE 

COMUNITÁRIO DE SAÚDE E AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” o Sr. Presidente pede ao Secretário para fazer a 

leitura dos pareceres das comissões, que foram favoráveis ao projeto, o Sr. 
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Presidente coloca o projeto em discussão, sem manifestação, o Sr. Presidente 

coloca o projeto em votação, que foi aprovado por 8x0, o Sr. Presidente pede ao 

Secretário que faça a leitura do terceiro item: Apresentação Discussão e Votação  

do Projeto de Decreto Legislativo Lei Nº02/2022, DE 17 de outubro de 2022 que, 

“APROVA AS CONTAS DOS SRS. SERGIO CARLOS MORETTI E VILMAR JOSÉ 

MARCON, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2020, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” o Sr. Presidente pede ao Secretário para fazer a leitura do 

parecer da comissão, que foi favorável à aprovação das contas, o Sr. Presidente 

coloca o projeto em discussão, sem manifestação, o Sr. Presidente coloca o projeto 

em votação, que foi aprovado por 8x0, o Presidente em nome de Deus dá por 

encerrada a sessão e convida a todos para a próxima, no dia 02 de novembro de 

2022, às 19 horas. Para constar, eu Luciano da Silva Paim lavrei a presente ata 

que após lida e aprovada será assinada por mim e demais colegas vereadores. 

 

Luciano da Silva Paim                                        Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira  
    Primeiro Secretário                                  Presidente da Câmara de Vereadores 

 

- Loreno Esteriz (Vice-Presidente):  

- Ronei Antônio Marques (Segundo Secretário) 

- Ramon Pinto de Souza: 

- Mauri Machado Schimanoski:  

- Edgar José Jacques Vieira: 

- Cleonice Martins:  

- Eloci Maria Brito Foscarini  

 

 


